plgeman il

89

Lk
e

R\

MATEMATICA

01 - Assinale V verdadeiro e F para falso:
A(__) Todo namero par é divisivel por 2.
B(__) Todo numero impar é divisivel por 3.

C(__) Um numero é divisivel por 10 quando terminar em 0 ou 5.
D(__) O niumero 1 é divisor de qualquer nimero natural.

E(__) Todo nimero natural é maltiplo de 1.

02 - Em cada alternativa assinale a resposta correta:
A) Um nimero primo tem:

{__) so dois divisores {__) nenhum divisor

{__) apenas um divisor (__) mais de dois divisores
B) Qual das alternativas abaixo & constituida apenas por nimeros primos?
(_)547,2e9 ()11,7,17,2e23

()7,19,21e3 (_)27,97,17,7e47
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05 - Leia o pequeno paragrafo a seguir:
“Que a Copa do Mundo de 2014 foi no Brasil, todos sabem.

Mas poucos tém conhecimento de algo que mudou a historia do

futebol a partir deste Mundial: a construgdo de estadios ecolégicos, as

chamadas ecoarenas (construgdes realizadas de forma a causar o menor

impacto ambiental possivel). Foi esta a identidade adotada pelos

arquitetos da Copa - 14, que teve, como um dos principais enfoques, o

desenvolvimento com respeito ao meio ambiente
Fonte: Centauro (Sports Magazing) Ano 1 - Fdigio 5 - Setembro / Outubro 2009 | |

Margue a afirmativa CORRETA relativa ao ano citado no texto anterior.
A(__) 2014 é bissexto, porque o nlimero que o representa é um numero
divisivel por dois.

B(__) 2014 é bissexto, porque o nlimero que o representa é um numero divisivel por
seis. ¢
C(__) 2014 ndo é bissexto, porque o nimero que o representa ndo é um numerg
divisivel por quatro.

D(__) 2014 nao € hissexto, porque 0 numero que o representa ndo &
nimero divisivel por seis.
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‘ 06 - Quatro alunos do 6° ano de uma escola, em uma aula de
- ' Matematica, fizeram as seguintes afirmativas:
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Analisando atentamente a afirmativa de cada aluno, marque a opgao correta:

A (__)Somente a aluna | e o aluno Il formularam afirmativas corretas.
B (__) Apenas o aluno Il cometeu erro em sua afirmativa.

. C(__) As afirmativas de todos os alunos estdo corretas.

Gf .

) Apenas as afirmativas feitas pelos alunos Ill e IV estdo

corretas.
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A) Passados

guantos dias a Ana

e o Rui se voltaram
a encontrar?

B) E a Joana e
o Miguel?

(__)Apos1
(__) Apods 12 dias

(__) Apos 15 dias.
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